



# 金大中“永远的对手”金泳三“非常遗憾” “国家的一棵大树倒下了”

## 韩国可能举行规格最高、为期9天的国葬

韩国前总统金大中18日下午去世，享年85岁。韩国媒体评论说，这位诺贝尔和平奖得主执政时主张宽容、反对政治报复，他的去世或许能为韩国因前任总统卢武铉自杀引发的朝野分裂带来和解良机。

### 斯人西去

#### 肺炎引发多发性脏器受损

塞弗伦斯医院院长朴昌一称，金大中病情17日晚突然恶化，心脏几度停搏，最终因肺炎引发的多发性脏器受损逝世。

“8月18日下午1时43分，他的心脏停止跳动，”朴昌一说，“考虑到他的高龄，医护人员放弃采用心肺复苏术抢救。”

金大中上月13日因肺炎入院，后转入重症监护室，一度使用了人工呼吸机，同月22日病情好转，转入普通病房，但次日出现肺栓塞症状，后接受气管切开手术。8月9日，金大中血压下降，病情再度恶化，最终不治。

金大中在任时的总统府秘书长朴智元在新闻发布会上说，金大中弥留之际，他的妻子李姬镐、儿孙等家人以及密友同他作最后告别。

韩国联合通讯社报道，金大中从政前期遭到迫害，多次被严刑拷问，甚至在生死线上徘徊，因而留下后遗症。他担任总统期间，于2002年4月因疲劳过度和肠胃功能障碍住院，震惊全国。

金大中2003年卸任后接受冠状动脉扩张手术，直至逝世前，仍须每周3次接受透析治疗。他2005年8月和9月两次因肺水肿入院，去年至今，又多次入院。尽管如此，金大中仍坚持参加政治活动。他最后一次公开露面是在“6·15南北共同宣言”发表9周年纪念活动上。

### 深深哀悼

#### 允许地方政府自设灵堂

“我们失去了一位伟大的政治领袖，”现任总统李明博说，“国民将永远记住他为民主化与民族和解付出的心血和功绩。”

前总统金泳三通过秘书告诉媒体，他感到非常遗憾，“国家的一棵大树倒下了”。

前总统全斗焕的助手说，全斗焕接到消息后无比沉痛，他说自己“14日还去探望他(金大中)，没想到会这么快离开人世”，这位故人过去数十年走过坎坷政治历程，希望他得到安息。

正在韩国访问的联合国秘书长潘基文18日傍晚来到塞弗伦斯医院临时设立的灵堂，吊唁金大中并慰问李姬镐等遗属。

韩国政府决定在首尔市政厅前的首尔广场设立灵堂，从19日上午9时开始接受吊唁，允许地方政府自行选址设置灵堂。

韩联社报道，韩国政府将开会讨论葬礼形式和程序并听取遗属意见，从以往惯例看，葬礼很可能采用为期7天的国民葬。但一些人主张，考虑到金大中为韩国民主化与朝鲜半岛南北和解方面的功绩、他的政治地位，应举行规格最高、为期9天的国葬。



金大中和金正日  
开启韩朝  
阳光时代

2000年6月13日至15日，时任韩国总统金大中访问朝鲜，并与朝鲜领导人金正日举行会谈。 资料图片

### 最后的演讲

#### 或许我和卢武铉前生是兄弟

据韩国《朝鲜日报》18日报道，今年6月11日韩国前总统金大中在首尔汝矣岛63大厦举行的“6·15南北共同宣言”发表9周年纪念仪式上发表了演讲，这成了他最后的演讲。

报道称，金大中在演讲开始谈及了5月23日逝世的前总统卢武铉，他说：“很奇怪，卢武铉和我有很多相似之处。有时会想，或许前生我们是兄弟。”

金大中说：“只有卢武铉和我赴北韩举行过南北首脑会谈。我们都是农民的儿子，他毕业于釜山商业高中，我毕业于木浦

商业高中。”  
金大中还说：“我对李承晚政府、卢武铉对朴正熙政府感到愤慨，这是我们抛开本业从政的原因。从政后，我们都做过反独裁斗争。我们确实很有缘分。曾经是一个党派，都曾当过国会议员，还先后去了北韩。”

据报道，当时金大中还嘱咐说：“想对李明博总统说几句话。两个前任总统签署的‘6·15共同宣言’和‘10·4宣言’必须遵守。唯有如此，才能解开南北问题。”

透视



### 中国深切哀悼老朋友

外交部发言人秦刚18日在答记者问时说，我们对韩国前总统金大中先生不幸病逝表示深切哀悼，向其遗属表示诚挚慰问。金大中先生是中国人民的老朋友，生前为推动中韩关系发展作出了重要贡献，中国政府和人民对此不会忘记。

胡锦涛主席已就金大中先生逝世向李明博总统致唁电。

### 殷殷期盼

#### 他的宽厚能否化解政党恩怨?

不到3个月前，金大中称为“一生的战友”的前总统卢武铉跳崖自杀，令他伤心不已，深受打击。“我感到我的身体垮掉了一半。”他得知卢武铉死讯后说。

卢武铉死后，民主党等在野党把矛头指向现任总统李明博，朝野出现严重对立，国会甚至上演“全武行”，令韩国民众倍感忧虑。如今，领导韩国10年的两位前总统先后逝世，更令民众感到悲伤。

金大中病重期间，他曾经的对手金泳三、政敌全斗焕先后前往探视，双方冰释前嫌，化解几十年的恩怨，引起韩国媒体诸多感叹。

全斗焕执政时，韩国政府指控金大中“策划叛乱”，于1980年以叛国和谋反等罪名把他逮捕入狱，同年判处他死刑，后减为无期徒刑。金大中遭囚禁949天后获准流亡美国就医。

朝鲜《中央日报》称金泳三为金大中“永远的对手”。金大中1987年第二次竞选总统时因金泳三不愿与他共同出战而屈居第三。他1992年第三次竞选时以较大差距不敌金泳三，自尊心大受伤害，甚至一度退出政坛。

因此，当金大中1997年第四次竞选总统时，反对者预言，一旦他掌权，必将展开无情的政治报复。然而，金大中当选后即宣布，绝不会进行政治报复，因为“要憎恨的不是人，而是罪恶本身”。

1997年底，金大中特赦金泳三执政时被判终身监禁的全斗焕。他还邀请在卢泰愚和金泳三时期尝尽流放、牢狱之苦的全斗焕到青瓦台做客。

“我努力在死之前依照我的信仰原谅让我尝尽苦头的全斗焕前总统。”即将出版的金大中自传中这样写道。

“金大中在任时，卸任总统们最幸福。”全斗焕探望金大中时感慨地说。金泳三则告诉记者：“我们既是同志关系，又是对手关系，我对他可谓爱恨交加。”

韩国媒体纷纷呼吁，韩国朝野政党应以金大中的逝世为契机，以成熟的政治实现飞跃，消除分裂，实现国民团结。 综合新华社

郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## “膝关节病”特效国药特大惊喜

原价每盒58,活动期间八折优惠,同时享受买5送1买10送4  
诚招郑州及各郊县地市经销商,欢迎各大药店、商场医药部、专科门诊加盟

“追风活血膏”是经过国家药监局批准,多家三甲权威医院临床验证,被载入中国药典的国药准字黑膏药(国药准字:Z23020047),治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化有特效,营养修复关节软骨,钝化骨刺,消除粘连水肿无菌性炎症。急性患者当天见效,5-7天疼痛肿胀减轻,3-4个疗程康复。

为了让尽可能多的患者不再走弯路,不花冤枉钱,早日用上放心药,经向厂家申请,8月19日-8月30日开展迎中秋优惠大赠送活动:原价每盒58元,活动期间八折优惠,实价46.5元,同时还可享受买5送1,10送4。

20送10之特大优惠,赠品有限,送完为止。  
专家提示:本品是治疗性药品而非保健品,治病选国药疗效有保证!  
咨询热线:0371-68027826 68060739

市内5盒起免费送货,外地邮寄,药到付款。  
以下药店保真销售:黄河路经三路交叉向南90米路西百家药堂,金水路经经八路交叉向北30米玉安堂大药房,郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房,陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房

## 河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心

北京直武医院远程会诊中心郑州分中心

### 欧美微创绿色靶点消融刀

# 一针搞定颈腰椎间盘突出

如果您正饱受腰椎间盘突出症的折磨  
如果您四处求医却一次次无果而返  
如果您还在因高昂的治疗费将病情一拖再拖  
如果您想解除腰椎间盘突出症……  
请选择河南颈、腰椎间盘突出专业诊疗机构!

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心斥巨资率先引进世界卫生组织推荐的欧美微创绿色靶点消融刀,该技术为全程可视动态治疗,避免了开放性手术、开刀、牵引、推拿、按摩、药物注射等传统手段治疗腰椎间盘突出症的各种弊端,诸如创伤大、容易感染、反复发作、费用高、无法根治等缺点。取而代之的是,微创、不开刀、高效、无痛苦,这是欧美绿色微创靶点消融刀的主要特点,也是目前国际上

治疗颈、腰椎间盘突出症微创、安全、病人痛苦小、见效快、风险低的多管齐下的全新技术。  
临床实验证明,颈、腰椎病患者经多种治疗无效或复发者,可通过欧美微创靶点消融刀的重新定位,精确治疗,均得到满意的治疗效果。欧美微创绿色靶点消融刀已成为中原地区治疗颈、腰椎间盘突出症新宠,这是一项史无前例的技术革新,能真正有效性治愈颈、腰椎间盘突出症。  
郑重承诺:专业治疗,复诊免费!就患者请携带近期CT或MRI片前来,外地患者市内免费接送。

健康咨询电话:0371-67771333  
地址:郑州市建设东路24号(原炮院)乘车路线:52、50、103、302、101、104、9路公交车到炮院下车路南即到